Buier Ne2
3amanue Ne 1. [lapamnensHbie npsiMbie. [[pu3Haky napamiebHOCTH ABYX MPSIMBIX.

3amanme Ne 2. Kakue U3 ciaeayrOUMX YTBEPKIACHUN BEPHBI?

1) JIroGble 1Be psIMbIe UMEIOT HE MEHEE OHOM 00ILIEeH TOUKH.

2) Ecnu paccTtosiHEE OT TOUKH 10 IPSIMOM MeHbIIE 1, To U JyiiHa JTF000H HAKJIOHHOM,
IIPOBEJCHHON U3 JaHHON TOYKHU K IPSIMON, MeHbIIE 1.

3) Ecnu npu nepecevdeHnu ABYX MPSIMBIX TPEThEH MPSIMOM BHYTPEHHUE HAKPECT JISKAIINUE YTIIbI
COCTaBISIOT B cyMMe 90°, TO 3TH JBE MPsIMbIE MAPALICIIbHBIL.

4) Yepes 1100y10 TOUKY MPOXOAUT O0JIee OHOM MPSIMOIA.

3ananue Ne3
£ I{aHO:thI/I ékl—CMeX(HI)Ie;
Z hk paBen 147°
i { Haiitu: £kl

3aganue Ned. B tpeyronsauke ABC B/l — mennana, « BDA mnpsamoii. Jlokaxute, yTo
TpeyrobHIK ABC paBHOOEIpEHHBII.

Kpurepun ouenuBanms:

1 Bompoc: 0-1 6a;
2 Bonpoc: 0-1 Ga;
3 Bompoc: 0-2 Gamr;
4 Bompoc: 0-2 6amn,

MakcumanbHOE KOJIMUECTBO 0aJlJIOB 3a OTBET: 5 OalIoB.
3 Oamta— oTMETKA «3»,

4 Ganmma— oTMETKa «4»,

5 0amIoB — OTMETKA «5».



